

ОТЗЫВ

научного руководителя

о Севницком Сергее Анатольевиче, авторе диссертационной работы «Развитие методов и средств измерения количества и качества нефти и нефтепродуктов», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 5.6.6. - История науки и техники (технические науки).

В 1995 году Севницкий Сергей Анатольевич окончил Уфимский государственный авиационный технический университет по специальности «Системоаналитик». С того времени вся трудовая деятельность Севницкого С. А. и по сегодняшний день неразрывно связана с метрологией, методами и средствами измерений, вопросами их поверки.

С 2020 года проводит научные исследования, посвященные анализу и разработке методов и средств измерения количества и качества нефти и нефтепродуктов, а также анализу исторических предпосылок их развития.

В диссертационной работе Севницкого С.А. выполнен комплексный технико-исторический анализ развития и становления методов и средств измерения количества и качества нефти и нефтепродуктов. Исследования основаны на большом количестве архивных материалов, отечественной и зарубежной литературе. Севницком С.А. предложен новый метод определения предельно допустимой концентрации воды в дизельном топливе на основе измерения его прозрачности в режиме реального времени.

В процессе работы над диссертационной работой Севницкий С.А. сумел реализовать способности к научно-исследовательской работе, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать теоретическую литературу, но и обосновывать выводы с точки зрения научной новизны. Решению задач диссертационной работы способствовали умелое использование научного аппарата и знаний в области методологии исследований, широкий круг использованных источников, в том числе и на иностранных языках.

При выполнении диссертационной работы Севницкий С.А. выполнял и руководил большим количеством работ в рамках своей практической деятельности в Федеральном бюджетном учреждении «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний им. А.М. Муратшина в Республике Башкортостан», которые непосредственно были

связаны с темой научной работы, и заключались в исследовании, проверке, стандартизации средств измерения количества и качества нефти и нефтепродуктов.

Севницкий Сергей Анатольевич имеет 18 публикаций, в том числе, 6 публикаций в изданиях, входящих в перечень ВАК, 3 в иных журналах, 7 работ в материалах научных конференций.

По степени актуальности, научной новизны и обоснованности защищаемых положений, а также при ее несомненной практической значимости диссертационная работа Севницкого Сергея Анатольевича «Развитие методов и средств измерения количества и качества нефти и нефтепродуктов» отвечает требованиям, установленным в п. 9 «Положения о присуждении ученых степени», а ее автор заслуживает искомой степени кандидата технических наук по специальности 5.6.6. – «История науки и техники (технические науки)».

Научный руководитель

Профессор кафедры «Транспорт и хранение нефти и газа» ФГБОУ ВО «УГНТУ»,

д.т.н. по специальностям

5.6.6. – История науки и техники (технические науки) и

2.8.5. – Строительство и эксплуатация

нефтегазопроводов, баз и хранилищ,

доцент



Валеев Анвар Рашитович

Подписи Валеева А.Р. заверяю:

Начальник Отдела по работе с персоналом

450064, г. Уфа, ул. Космонавтов 1.

E-mail: thng@mail.ru

Тел.: (347)2431177.



Дадаян Ольга Анатольевна

13.11.2023